
ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΕΜΠΤΗ 17/1 
 

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 12:30μ.μ 
για να ανακληθεί τώρα η απόφαση συγχώνευσης του Νοσοκομείου Ικαρίας, 

για την υπεράσπιση και βελτίωση των υποδομών υγείας του νησιού μας, 

ενάντια στη βάρβαρη πολιτική κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ. 

 

Με την δημοσίευση στο ΦΕΚ της 31/12 της συγχώνευσης του Νοσοκομείου Ικαρίας με 

αυτό της Σάμου, διαλύθηκαν και οι τελευταίες αυταπάτες που διάφοροι «φορείς» έσπειραν 

όλο το προηγούμενο διάστημα, μοιράζοντας αφειδώς διαβεβαίωσες για την εξαίρεση του 

νοσοκομείου μας από τις μνημονιακές αντιδραστικές διατάξεις. 

 

Η οριστική συγχώνευση του Νοσοκομείου και η μετατροπή του σε παράρτημα του 

Νοσοκομείου της Σάμου, γίνεται με σαφή στόχο την σταδιακή υποβάθμιση του μέχρι τη 

πλήρη απορύθμιση και απονέκρωση του. Αυτή την αλήθεια που αποτελεί κοινό τόπο για 

όλες τις χώρες που εφαρμόστηκαν οι βάρβαρες πολιτικές του ΔΝΤ, θα επιχειρήσουν να 

συγκαλύψουν με κάθε λογής ψέματα και απάτες οι απολογητές της κυβερνητικής πολιτικής. 

Όσοι μέχρι τώρα καλλιεργούσαν κάλπικους εφησυχασμούς για την εξαίρεση του 

Νοσοκομείου Ικαρίας από τις συγχωνεύσεις, οι ίδιοι, θα επιχειρήσουν τώρα να μας 

διαβεβαιώσουν ότι, «ότι γίνεται, γίνεται για το καλό μας» και ότι η συγχώνευση «δεν θα 

σημάνει καμία αρνητική αλλαγή για τις υποδομές υγείας στο νησί».  

 

Είναι όμως πλέον για όλους μας καθαρό, το πραγματικό περιεχόμενο του «εξορθολογισμού» 

τους και του «δημοσιονομικού τους νοικοκυρέματος». Έχουμε πλήρη επίγνωση ότι με τις 

μνημονιακές πολιτικές επιχειρείται η πλήρης διάλυση της δημόσιας Υγείας, όπως και της 

Παιδείας. Η πολιτική των συγχωνεύσεων, που με προπαγανδιστική μαεστρία προετοίμασαν 

το προηγούμενο διάστημα, ακριβώς αυτούς τους στόχους εξυπηρετεί και όχι την βελτίωση 

των δημοσιονομικών της χώρας τα οποία άλλωστε διαρκώς χειροτερεύουν.  

 

Οι μετακινήσεις και οι απολύσεις των δημοσίων υπαλλήλων, καθώς και ο περιορισμός έως 

εκμηδενισμού, των συμβασιούχων που ακολουθεί τις χιλιάδες συγχωνεύσεις και 

καταργήσεις οργανισμών, είναι μια ακόμη αντιδραστική εξέλιξη, με αρνητικές επιπτώσεις 

για όλους τους ασφαλισμένους και τους εργαζόμενους. Οι συγχωνεύσεις άλλωστε δεν 

σταματούν στο χώρο της υγείας, αλλά απλώνονται σε όλους τους τομείς του δημοσίου όπως 

και στην εκπαίδευση και αφορούν όλους τους εργαζόμενους, όποια σχέση εργασίας και αν 

έχουν. Στις παρούσες συνθήκες δεν υπάρχει κανένα περιθώριο για αδράνεια και 

εφησυχασμό. 

 

Μπροστά μας έχουμε ένα καθημερινό δύσκολο και παρατεταμένο αγώνα για την 

υπεράσπιση της δημόσιας υγείας. Για την υπεράσπιση της στοιχειώδους προϋπόθεσης της 

ύπαρξης μας στο νησί απορρίπτουμε κάθε «εναλλακτικό σχέδιο» των αρμοδίων που 

επιβουλεύεται την υπονόμευση του νοσοκομείου μας και υπερασπιζόμαστε με κάθε τρόπο 

την διατήρηση και βελτίωση των υφιστάμενων μονάδων υγείας. 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΝΑ ΑΝΑΚΛΗΘΕΙ ΤΩΡΑ Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ ΤΟΥ 

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

 



ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ ΜΕ ΚΑΘΕ ΤΡΟΠΟ ΣΤΙΣ ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΠΟ ΤΙΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΥΓΕΙΑΣ ΤΗΣ ΙΚΑΡΙΑΣ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ 

ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ ΚΑΛΑ ΟΤΙ ΔΕΝ ΕΠΑΡΚΕΙ. 

 

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΥΓΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ,  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΒΑΡΒΑΡΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

 

                                                                                    ΕΛΜΕ ΙΚΑΡΙΑΣ ΦΟΥΡΝΩΝ 


